

КУЛЬТУРНО-БИТОВЫЙ УСПЕХ

ОРГАН ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРНОГО РАЙОНА И РАЙОНА ИПОС. ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
№ 21 (5337) СРЕДА, 16 ФЕВРАЛЯ 1955 ГОДА 25-й год издания

Ликвидировать отставание в заготовке и вывозке леса

В нашей стране с каждым годом все шире развивается строительство новых жилищ, промышленных предприятий и культурно-бытовых учреждений. Стройкам требуется много древесины для изготовления строительных материалов. Создается все необходимое условия для высокопроизводительного труда. Все больше и больше появляется механизмов, замещающих и облегчающих труд лесозаготовителей. Большая работа проводится в вопросах улучшения культурно-бытовых условий. Все это можно считать на примере лесозаготовок нашего района, на лесных вышках, в которых используются мощная техника, позволяющая значительно повысить производительность труда, улучшить условия лесозаготовителей.

Недавно наши лесозаготовители получили наследие новинки — электротракторы, способствующие автоматизации трудоемких операций. Все это создает для наших лесозаготовок условия к успешному выполнению плана лесозаготовок, работе с постоянно нарастающими темпами.

В прошлом году коллектив Гусевского лесхоза успешно справился с планом заготовки и вывозки, да строительству тысяч квадратных метров сверхплановой древесины. И если учесть, что в январе этого года лесхозовые подразделения значительное повреждение в технике, то становится понятным, что нет и не могло быть никаких оснований для снижения темпов по заготовке и вывозке, какое вносится в лесхозовские в этом году. Только в январе наши лесхозовские подразделения получили по 15 тысяч квадратных метров по заготовке и столько же по вывозке.

Что пошло на такой резкий спад в работе? У работников найдется немало всяких причин. Они будут говорить об изношенности механизмов, отсутствии горючего, о недостатке рабочей силы. Но все это далеко не соответствует действительности. Главная причина состоит в том, что руководители Гусевского и Уршальского лесхозов ослабили свое руководство участками, не борются за

исполнение всего нового, производного.

Практикой передовых лесхозов уже давно доказано эффективность трелевки на раздельные склады деревьев в кряжи и хвостовой вывозки леса на нижние склады. Однако ни в Гусевском, ни в Уршальском лесхозах эти методы не нашли широкого распространения. Медленно внедряется электротракторы, словно бы застряв на десятке летней. И самое главное — среди лесозаготовителей неостаточно проводится воспитательной работы, мобилизации на выполнение обязательной и качественной труда. Социалистическое соревнование на участках отсутствует. Люди полагают не знают о показателях своей работы.

Но создается падающая условия для полного использования рабочего дня и всей мощи механизмов. На Гусевском лесхозе работают на работе только два десятка человек, большинство же лесозаготовительные машины здесь простаивают в ожидании погрузки. Из-за неурядице организационного и к тому же недостаточного ремонта много простаивают трелевочные тракторы, погрузочные краны и лесовозные автомашины.

Отсутствие культурно-воспитательной и политико-воспитательной работы среди лесозаготовителей приводит к ослаблению трудовой дисциплины. На Закольневском лесхозе участие в обихватных нет ни радио, ни газет. Здесь превалирует карточная игра, пьянство.

Редко бываю на участках руководители лесхозов, отсиживаясь в своих кабинетах. А дело сейчас, как всегда, требует постоянного контроля, практической помощи на месте.

У наших лесхозов есть все условия для того, чтобы в кратчайший срок ликвидировать свое отставание. Лесозаготовители единодушно признают обязательство о скорейшем завершении квартального плана, чтобы сделать с учетом выполнения их на деле. Задача состоит в том, чтобы руководители лесхозов коренным образом перестроили методы своего руководства и отнесли свою ответственность соответственно к своей работе.

На карусельной строение

Строители Карамусельского канализационной канализации валили каменную кладку бетона на днище карусельной шахты. По окончании строительства шахты выливается каменка бетона на горизонтальную поверхность, которая для которого уже подготовлена. Непрерывно прокатываясь в гуды лупаты от посылки

Бесста, строители уже оставили позади примерно 40 километров канализационных труб. Шаботы работы на участке от 50 до 110-го километра строится канализация.

(ТАСС)

ГОРШКОВ АКИМ ВАСИЛЬЕВИЧ

кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Гусь-Хрустальному избирательному округу № 255
и областного Совета депутатов трудящихся по Закольневскому избирательному округу № 57



ГОРШКОВ Аким Васильевич родился в 1895 году в деревне Наручье, Деминского сельского Совета, Гусь-Хрустального района, Владимирской области, в семье крестьянина.

Окончил сельскую школу, он поступил работать сторожем, а затем конторщиком в лесничество. В конце 1916 года Аким Васильевич призван в армию. После февральской революции он возвращается в свою деревню, создает здесь и в соседних селениях Советские крестьянские депутаты, организует отряд Красной гвардии, начальником которого он пробыл до 1918 г. В 1918—1919 гг. работает секретарем Муромской ЧК. Впоследствии принимает участие в гражданской войне.

С 1920 по 1924 год Горшков работал в судопроизводственных органах Ульяновске, Казани, Москве.

В 1924 году снова возвращается в родную деревню.

ревью и работает культурно-просветительным работником. Служит вокруг себя семь бедняцких хозяйств, в 1928 году он высекает на лесную пустошь возле станции Неческая и организует из этих земель три хозяйства колхоз «Большевик». С тех пор, вот уже 26 лет, Аким Васильевич возглавляет этот колхоз.

Из года в год росла экономика колхоза. Земля, обрабатываемая на всем протяжении агротехники, стала давать большие урожаи. В сельскохозяйственной отрасли колхоза «Большевик» хорошо развито и такое важная отрасль общественного производства, как животноводство. Колхоз имеет большое количество высокопродуктивного скота.

Вместе с укреплением экономики артели улучшалось и материальное положение колхозников. Зажиточность, культурности стали жить заручившись крепкие, объединены в коллективное хозяйство. В крестьянских избах

повисли электрический свет, радио, телефон. Колхозники колхоза «Большевик» настойчиво борются за успешное превращение в жизнь мероприятий партии и правительства по широкому волею сельского хозяйства.

Ежегодно полностью рассчитываясь с государством, колхозники сельхозтоварищеского производят больше строительства новых хозяйственных и животноводческих построек, приобретают необходимую сельскохозяйственную технику и инвентарь. В колхозе имеются собственные автомашины и сельскохозяйственные машины. За высокие показатели по развитию общественного животноводства колхоз «Большевик» в 1954 году был представлен на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

За большие достижения в области сельского хозяйства правительством награждено председателя колхоза Аким Васильевич Горшков орденом Трудового Красного Знамени, орденом Ленина, медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.». Ему присвоено звание Героя Социалистического Труда.

Тов. Горшков член КПСС с 1939 года, депутат Верховного Совета РСФСР, областного Совета депутатов трудящихся, член Гусь-Хрустального райкома партии.

Коллектив завода имени Дзержинского города Гусь-Хрустального, колхозники колхоза «Большевик», Гусевского района, и коллектив Курловской МТС единодушно выдвинули Аким Васильевич ГОРШКОВА своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР и Гусь-Хрустального избирательного округа № 255.

Избиратели Закольневского избирательного округа № 57 Гусь-Хрустального района выдвинули Аким Васильевич Горшкова своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

К пятилетию со дня подписания Советско-Китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи

Советские люди широко отмечают исполнившуюся 14 февраля пятилетие со дня подписания Советско-Китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи. Этому знаменательному событию было посвящено состоялось 12 февраля в Москве, в Колонном зале Дома Союзов торжественное собрание общественности столицы.

Горячими аплодисментами встречали участники собрания поздравление президиума Совета Министров СССР А. И. Микояна, Председателя Президиума Верховного Совета РСФСР М. П. Тарасова, министра культуры СССР П. Ф. Александрова, Члена Государственного и Политбюро ЦК КПСР Л. С. Суслова, виднейших деятелей советской науки и культуры.

Доказав о таягой говетию со дня подписания Советско-Китайского Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи, слова президента и академика Института культуры и искусства Академии Наук КНР в ответном письме к председателю Президиума Верховного Совета РСФСР М. П. Тарасову, министр культуры КНР выступил Председатель Народной республики в Китае Народной Республики Ли Сяо-шань, министр культуры КНР, заместитель министра-полковник В. Г. Баженов. В заключение был прочтен гимн КНР.

(ТАСС)

ТРУДЯЩИЕСЯ ГОРОДА И РАЙОНА НЕ ПОЖАЛЕЮТ СВОИХ СИЛ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАСЦВЕТА РОДИНЫ

Голос текстильщиков

Горячее одобрение вызвали у текстильщиц фабрики «Пролетарий» решения второй сессии Верховного Совета СССР.

На многочасном митинге, состоявшемся 14 февраля, первым выступил секретарь парткома Ф. И. Дулин. Он говорил о том, что в принятом решении Верховного Совета СССР Закон о Государственном бюджете, в докладе тов. В. И. Молотов, в выступлениях Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева, на отражении стремления советских людей укреплять мир и дружбу народов. Значит у нас и Декарта, принятой с сессией, в Дулин обратилась с просьбой поддержать решения Верховного Совета СССР и продолжать все условия по достижению вышесказанного пятилетнего плана.

—Принимая решение Верховного Совета СССР отменила мзурную политику Коммунистической партии и Советского правительства,— сказала в своем выступлении помощник мастера ткацкого производства Т. Медведев.—Наш

текстильный декарз отвечает на решения сессии.

Пятиязычные т. Стежанин, одобряя решения сессии, заявила о своем стремлении работать быстрее и охотнее и дать тонны сверхплановой пряжи.

От работников отдела главного механика выступил мастер механического цеха тов. Дячков.

—Я приветствую и одобряю принятые решения,—говорит он,—отвечающая чашинка милодобавки парового. В миру строится простые вещи всей стран. Это создает уверенность в том, что народы не допустят новой войны.

Искра и чашинка коллектива фабрики также выступили в резолюции, принятой на митинге. В ответ на решения второй сессии Верховного Совета СССР работники фабрики решили завершить пятилетнее задание к 15 ноября, повысить производительность оборудования: в прядении на 2,5 процента, в ткачестве на 0,25 процента, производительности трудящихся на 0,3 процента, улучшить качество пряжи и ткани.

Досрочно отремонтируем тракторы

В Ленинском МТС состоялось собрание механизаторов, посвященное второй сессии Верховного Совета СССР. Инициатором единодушно одобрили мзурную внутреннюю и внешнюю политику Коммунистической партии и Советского правительства. Они заявили о готовности и вперед самоотверженно трудом крепить экономическую мощь Родины.

Тракторист Н. Аманов в своем выступлении сказал: «Все советские люди приветствуют решения Верховного Совета СССР. Мы одобряем assignование больших средств на развитие тяжелой промышленности, на развитие сельского хозяйства. Освои трудом, усердной работой в мастерских и на полях будем добиваться

увеличения производства сельскохозяйственных продуктов, укрепления могущества нашей Родины. Мы уверены в своих силах и с уверенкой ждем отпора поджигателям войны.

На собрании выступил также электрик Я. Брайчик, который Г. Яенков. Они горячо одобрили программу деятельности правительства, которую в речи т. Н. С. Хрущева.

Коллектив МТС принял обязательство: закончить ремонт тракторов к 15 марта, сельскохозяйственных машин— к 15 апреля, комбайнов— к 15 мая. Ремонт проводить высококачественно и экономить инструменты и материалы. В обязательствах записано оказывать помощь в помощь колхозам в подготовке к весеннему севу.

Горячее одобрение

Решения, принятые второй сессией Верховного Совета СССР, встретили одобрение и поддержку в коллективе завода «Стекловолокно». На состоявшемся в обеденный перерыв 15 февраля митинге, по сравнению итогам сессии, приняла участие до двухсот работников и инициатором горячих работников завода, с информацией о решениях сессии выступил секретарь парт. организации тов. Бугакин.

—Вместе со всем советским народом мы единодушно приветствуем и горячо одобряем решения второй сессии,—привнесла техника т. Ермаков.— В каждом производственном на предприятии мы видим мзурную политику нашей Коммунистиче-

ской партии и правительства, начавшуюся на дальнейшее процветание нашей любимой Родины.

—В ответ на решения сессии мы будем трудиться еще лучше. Досрочно завершим свой пятилетний план,—сказала в своем выступлении оператор т. Романова.

—Нас не заботит атомный и ядерный оружие. Если потребуется, весь советский народ горячо встанет на защиту нашей отечины,—заявила работница цеха т. Юрбуева.

На собрании принята резолюция, одобряющая решения второй сессии Верховного Совета СССР.

НАШИ КАНДИДАТЫ

ПУТИНЦЕВА АЛЕКСАНДРА ЕГОРОВНА,

кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по Ленинскому избирательному округу № 23

ПУТИНЦЕВА Александра Егоровна родилась в 1917 году в селе Колыбеевское, Рыбинской области, в семье крестьянина.

В 1951 году она окончила Московский торфяной институт и была направлена на Гусевское торфоразрабатывание. Здесь А. Е. Путинцева работала вначале инженером производственного отдела, а в 1954 году была переведена по личному желанию на третий производственный участок торфоразрабатывания техникумов участка, где она и работает до настоящего времени.



На производственном участке А. Е. Путинцева за работой до вечера

опытным и инициативным работником.

Коллектив участка с честью выполняет свои социалистические обязательства.

Александра Егоровна—беспартийная. Она принимает активное участие в общественной работе, выступает с докладами среди рабочих, работает агитатором.

Избиратели Ленинского избирательного округа №23 гор. Гусь-Хрустального единодушно выдвинули Александру Егоровну ПУТИНЦЕВУ своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

КОНЦОВ ИВАН ФЕДОРОВИЧ,

кандидат в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по Краснохоровскому избирательному округу № 55

КОНЦОВ Иван Федорович родился в 1899 году, в деревне Пыльцево, Комсомольского района, в семье крестьянина. Окончив пять классов железнодорожной школы, он поступил в высшее начальное училище.

Шестидесятилетним юношей Иван Федорович поступает на работу в губернское акцизное управление вольнонаемным писком. После Октября работает переселенником по бухгалтеру в губернском финансовом отделе.

В 1919 году тов. Концов уходит в ряды Красной Армии. В этом же году его принимают в комсомол. После демобилизации Иван Федорович избирается членом губкома комсомола, а через несколько месяцев назначается управделами ЦК ВЛКСМ, затем членом Комсомольского губкома комсомола.

С 1922 по 1923 год он работает заведующим столом личного состава губернского земельного управления. Затем три года



занимает должность старшего экономиста губернского финансового отдела.

В 1939 году тов. Концов стал кандидатом в члены партии, а через год—членом партии. Он ведет большую общественную и преподавательскую работу. Занимая до 1941 года должность начальника сектора финансирования народного хозяйства обло, он работает преподавателем

курсовой базы по ряду специальных предметов. Одновременно учится сам во Всесоюзном заочном финансовом институте.

В 1942 году тов. Концов избирается председателем исполкома Октябрьского райовета депутатов трудящихся гор. Иваново, а через два года он назначается председателем горплана.

С 1944 года—со времени образования Владимирской области—Иван Федорович работает заведующим Владимирским районным финансовым отделом. В декабре 1954 года тов. Концов окончил годичные курсы ВПШ при ЦК КПСС.

С 1947 года Иван Федорович является депутатом областного Совета депутатов трудящихся.

Избиратели Краснохоровского избирательного округа № 55 Гусь-Хрустального района единодушно выдвинули Ивана Федоровича КОНЦОВА своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

ВСТРЕЧА С КАНДИДАТОМ

На днях в агитпутике Навиловского торфоразрабатывания состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты областного Совета по Красноярскому избирательному округу № 56 Анатолием Макаровичем Зубовым.

Доверенное лицо т. Андреев ознакомил собравшихся с общественной и трудовой деятельностью кандидата.

Заместитель председателя торфяника Н. Захарин, т. т. Ильячев, Филиппов дали наказ кандидату и призвали присутствующих в день выборов отдать свои голоса за кандидата блока коммунистов и беспартийных.

В заключение выступил кандидат в депутаты, представитель исполкома райовета А. М. Зубов. Он от всей души поблагодарил избирателей за оказанное доверие и заверил их, что постарается это доверие оправдать.

А. Ильячев.

Вечер в доме культуры

Многочисленно было в этот вечер в Ленинском доме культуры. Она пришла работница МТС, колхозника деревень Нарыма, Прокино, Маха, Завола, Ленинское.

Самая демократическая в мире—седела инструктор районного парткома по зоне Ленинской МТС А. В. Старов. Обращались просителю пьесу Краченко «Шашлы», поставленную членами драмкружка дома культуры, выступления струнного оркестра.

Союз под аккомпанементом Л. Орлова. В. Шенев прозвучала спитогворения «Чего нет, того нет»—Ивановича. «Почему так протек»—Бакова и Костюковской, объявляющих американских империалистов как поджигателей новой войны.

В. Векляев.

На участке нет настоящего руководства

Некачественный асбестозук является одним из отстающих в Гусевском асбестозузе. Не выполнено задание лыжаря, в феврале асбестозук работает еще хуже. Так, при поступок асбестозука в количестве 120 кубометров, здесь изготавливают не более 80 кубометров. Немногим больше чем на половину выполняется план по вывозу заготовленной древесины.

Руководитель участка П. Морозов плохую работу объясняет нехваткой рабочей силы, плохими условиями труда, из-за неполадок механизмов и многими другими причинами. Фактически же дело выглядит совершенно иначе. Главными причинами являются сами руководители участка.

Крайне плохо введена поставлена организация труда рабочих. После каждого вывозочного дня асбестозукотели накладывают работу со второй половины дня. Поэтому половину они затрачивают на проезд от своего жилья до места работы. Такое простое дело, как своевременно доставлять на участок рабочих, руководители организации не могут.

Из 26 асбестозукотелей Дубасовского мастерского участка работают 18. Остальные болят простудными болезн-

ми. Это результат того, что приводит в увольнение рабочих на работу в открытых шахтах.

На всех операциях работ отсутствует социалистическое соревнование. Исполнения доска некачественно выполняется от случая к случаю. О выполнении своих норм рабочие не знают. В контроле асбестозука вынесен номер стальной газеты «Доброут», высланный еще в 37-й годовщине Великого Октября. Боязнь дистков, боязнь не выслускается. Беседы и доклады проводятся редко. Опыт переключков не распространяется. На участке имеются немало таких мастеров, как моторист Ф. Нехалов, тракторист-тракторист В. Г. Черняк, сукубор А. Родионов, сортировщик И. Баранов, попер деловой выделыватель В. Калозин, А. Калозин, лапачник, высокую производительность труда, но методы их труда не перекладывают другим рабочим. Мало на участке серьезных переключков и в бытовых вопросах.

Того, как ни руководители участка виноваты во всех этих недостатках, являющихся по существу главными причинами его отставания.

А. Васильев

При такой организации труда план не выполнишь

Владельцы лесозавозных автомашин Некачественный асбестозук горит огнем и переключив выношение и переключив задание по вывозу заготовленной древесины. Но руководители не создают для водителей условий. Из шести асбестозукотелей только четверо работают столько же. Одна машина длительное время стоит на ремонте, другая используется только на похорошающих работах — перевозке рабочих от станции Некачественно и до места работы в районе Дубасово.

Да и действующие машины используются не на полную мощность. На участке не хватает тракторов. В хозяйствах отгружены в отдельные дни автомашин проработают не-

длинными сменами. В один из дней я проработал на погрузчике площадке четыре часа.

Мне приходится затрачивать времени и горючего на бесплодные прогнсы машин на гаражи. Некачественно до участка заезжают. Руководители асбестозука не сотрудничают с перевозочной службой в Некачественно на поездах «Турксиб-Экспресс», где организуется теперь контроль Некачественно асбестозука.

При нормальных условиях каждый асбестозук может ежедневно вывозить по 16 кубометров вместо шести кубометров по норме. Создать такие условия руководители асбестозука вполне могут.

В. Калозин, шофер лесозавозной машины.

В кормовом цехе

Солнечный зимний день. Фотоаппарат, упрямый в темноте колхозных зданий, находит объект фотоаппарата на стене стальной. «Делает снимок» и выводит его на экран. Поменяю под механический рычажок корموной чехи в сельхозартели «Большевик».

Полностью механизация еще здесь не закончена, но уже видно, как облегчен ручной труд животноводов и как улучшается качество приготавливаемых кормов сеном.

Но повальной дорожке из нового помещения, где от железобетонных стен ни одна свисшая смола, к дверце складной башни подхлещает телескоп. Прощаю несколько минут и она, заповедная изобретения изобретательным способом, легко идет и кормушкам.

Власть от соломенной башни установлена соломенная. Прасовочная, черепица вешушка нажалась кнопочку, укреплению на стене. Агрегат зашумел.

Солома, выбрасывая во внутреннюю камеру, складывается в сортировочный, складывается в выделывочный, раздробленной и выделывочной. Солома на 3—4 минуты закладывает в деревянную колдуу в раствор, состоящий из 25 ведер воды, 5 килограммов метанолена, 5 килограммов килограмма соды. Затем выделывочную массу перекачивают на выделывочный деревянный шит, оббитый лозой, с которого маленькая ручная вода сбегает в стальной канал кормошки.

— Через стужу, — говорит заводящий животноводческий фермами Т. Зверев, — произведе-

Готовим хороший прием

Готовясь к сезону добычи и уборки торфа, руководители торфореприятия «Тасинский Бор» развернули деятельность по подготовке к обеспечению качественного сырья и всех культурно-бытовых условий для рабочих. Все облегчают перестроены на капитальную систему, четыре из них на 300 человек отделились под засыпку крышу. Полностью пригодно для работы и мягкой инвентар. Каждая комната обеспечена чаем, чайником, графинами для питья, разворонками, термосом, зеркалом, шафронками для хранения платя и тканей и многими другими бытовыми предметами.

На базе артезианской скважины оборудована кубовая с титаними установками, способная давать в час до 400 литров кипяченой воды.

С приездом сезонных рабочих в каждый обжитые бытовые и культурные условия доставляются газеты, журналы. В достатке шафроны будут обеспечены настольными играми и музыкальными инструментами. Профсоюзная организация проводит деятельность по подготовке своего клуба к встрече сезонных рабочих. Пополняются художественной литературой библиотека, актируется наглядная агитация.

В нынешнем году на предприятии открываются новые детские ясли на 50 детей в бытовке на 15 коек с родильными отделениями.

С участием жилищно-бытовых и культурных условий для сезонных рабочих с каждым годом улучшаются условия быта и для карьерных рабочих. Недавно засеяны два высеивательных дома, в ближайшем времени для ясли и эксплуатационные еще один шестиклассный дом.

Коллектив строительного и жилищно-коммунального отдела принял социалистическое обязательство к дню выборов закончить все ремонтно-подготовительные работы жилищно и социально-бытовых помещений. Это обязательство будет с честью выполнено.

А. Шмидт, начальник жилищно-коммунального отдела торфореприятия «Тасинский Бор».

Показатели

социалистического соревнования доярков Гусь-Хрустального района по каждому месяцу года на фуражную корову за период с 1 октября 1954 года по 1 февраля 1955 года

Фамилия доярков	Наименование колхоза	Всего выдано литров
Смирнова П. С.	«Путь к коммунизму»	307
Иванова О. О.	«Большевик»	288
Кочедыкова А. Е.	«Путь к коммунизму»	212
«Абдукумова Г. К.	«Путь к коммунизму»	228
Иванова А. П.	«Большевик»	202
Иванова К. Г.	«Большевик»	203
Павлова К. И.	им. Молотова	191
Сорокина П. П.	«Большевик»	191
Белова Е. Ф.	им. Молотова	171
Гусева Г. И.	«Большевик»	169
Гусева А. А.	«Путь к коммунизму»	163
Юдина М. Г.	им. Суворова	160
Малькова А. Н.	им. Сталина	160
Кислова К. М.	им. Суворова	152
Иванова А. П.	«Звезды Ильича»	151
Гусева А. Я.	им. Кирова	146
Новикова Е. Н.	«Путь к коммунизму»	145
Григорова Е. А.	«Большевик»	146
Смирнова М. А.	им. Кирова	136
Щеблева Е. К.	«Путь к коммунизму»	130
Мазышева Е.	им. Сталина	128
Коротова М. И.	«Большевик»	127
Цыбанова П. С.	им. Фрунзе	123
Валыкова А. А.	им. Молотова	122
Новикова А. М.	им. Кирова	120
Лебедева Л. Г.	им. Молотова	118
Савинова Е. С.	«Путь к коммунизму»	117
Суваринова Е. Н.	им. Фрунзе	115
Трусова Е. В.	им. Сталина	115
Павлова А. А.	им. Сталина	115
Пашкова П. П.	им. Фрунзе	110
Горькова А. Р.	«Освобожденный труд»	106
Рунцова Т. Г.	им. Суворова	106
Малькова А. М.	им. Фрунзе	107
Виноградова А. И.	«Большевик»	107
Березина П. З.	«Большевик»	107
Королева А. И.	им. Молотова	100
Пилина А. В.	«Путь к коммунизму»	101
Мачурова Ю. И.	«Путь к коммунизму»	100
Трифанова Н. И.	«Путь к коммунизму»	100
Смирнова Е. В.	им. Дзержинского	99
Михайлова Е. А.	им. Фрунзе	99
Савинова М. Г.	им. Фрунзе	99
Смирнова Н. М.	«Путь к коммунизму»	96
Слонова Т. М.	«Большевик»	96
Майцева И. И.	«Большевик»	95
Брагина Ф. П.	«Освобожденный труд»	95
Курдюкова А. Ф.	«Путь к коммунизму»	95
Савинова Е. В.	им. Фрунзе	90
Трифанова Н. И.	«Путь к коммунизму»	90
Лукьянова А. Н.	«Освобожденный труд»	88
Давыдова П. А.	«Освобожденный труд»	88
Борисова А. П.	им. Фрунзе	86
Смирнова К. И.	им. Дзержинского	86
Борисова К. И.	им. Фрунзе	86
Парфенова В. С.	им. Фрунзе	86
Королькова А. В.	—	81
Воздвизен Е. З.	им. Сталина	80
Горькова Ю. А.	им. Сталина	80
Савинова П. Д.	им. Фрунзе	78
Рунцова О. И.	им. Дзержинского	75
Рунцова А. И.	«Освобожденный труд»	73
Липтева М. И.	им. Дзержинского	72
Нависткина И. И.	им. Дзержинского	71
Носова А. И.	—	70
Товарева З. А.	—	70
Савинова Е. М.	«Звезды Ильича»	70
Седова М. И.	им. Фрунзе	70
Горькова Ю. П.	им. Молотова	68
Валыкова А. М.	им. Сталина	68
Калинина М. А.	«Звезды Ильича»	67
Савинова А. Н.	«Красный Профинтерн»	66
Трифанова З. А.	«Большевик»	65
Котова Т. С.	им. Дзержинского	65
Денина М. С.	«Путь к коммунизму»	65
Савинова П. А.	«Освобожденный труд»	65
Шанкина М. Т.	им. Кирова	65
Щеблева Р. П.	«Путь к коммунизму»	65
Калинина А. О.	им. Молотова	64
Цыганова О. М.	им. Сталина	64
Корюкина Е. А.	им. Сталина	60
Савинова П. В.	им. Дзержинского	55
Зайцева И. Т.	—	55
Савинова Е. Е.	—	55
Савинова П. В.	—	55
Зайцева И. Т.	им. Дзержинского	42
Смирнова А. И.	«Освобожденный труд»	42
Зайцева Е. В.	«Звезды Ильича»	42
Васильева Е. О.	им. Сталина	42
Калинина А. А.	«Звезды Ильича»	42
Воронова А. А.	им. Сталина	40
Григорова Е. А.	им. Сталина	34
Овчинкина А.	им. Сталина	34
Зайцева А. А.	«Звезды Ильича»	30
Расторгуева М. М.	«Звезды Ильича»	30
Овчинкина В. И.	—	28
Зайцева И. П.	1-е мая	27
Лопушина Н. П.	«Красный Профинтерн»	14
Зайцева П. Н.	—	9
Овчинкина П. И.	—	8

И. Калозин

В странах народной демократии



На Северо-Востоке Китайской Народной Республики провинция Хиланцзинь создается крупное государственное свиноводческое хозяйство. Госхоз будет иметь 27000 голов пасторальной выемки, удобной для механизированной обработки. Здесь предполагается выращивать шпик, провину, соевые бобы, мани и другие культуры. На территории, отведенной животноводству, имеются прекрасные пастбища для крупного рогатого скота. В советской организации госхоза большое участие принимают советские специалисты.

На свиное хозяйство и животноводство специально для изучения материала о пасторальных условиях района, где будет располагаться госхоз, Фото агентства Совинформбюро.

Вечер в Пекине в честь пятной годовщины Советско-Китайского Договора

12 февраля в Пекине по инициативе пенкинского отделения Общества Китайско-Советской дружбы состоялся вечер, посвященный пятной годовщине со дня подписания Договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской Народной Республикой.

После торжественной части состоялся концерт. Участвовали в нем Общества Китайско-Советской дружбы выступили также артистический коллектив театра Ляо Шэ, с ответным словом выступила представительница ВОКС в Пекине И. К. Чакилова.

Венгерский народ чтил память советских воинов, павших в боях за освобождение Будапешта

13 февраля в Будапеште, на горе Геалтер, по случаю десятилетия освобождения Будапешта Советской армией состоялось возложение венками к памятнику советским воинам.

В венгерском венке и наметилась советским воинам—осажденным состоялись и в других районах Будапешта.

Открытие Музея В. И. Ленина и И. В. Сталина в Бухаресте

На днях в Бухаресте состоялось открытие Музея В. И. Ленина и И. В. Сталина. При торжественном открытии Музей приоткрыла председатель Совета Министров Румынской Народной Республики Георгиу-Дежа, председатель Президиума Бюро высшего национального собрания Петру Гроза, первый секретарь Центрального комитета Румынской Рабочей партии Антоеску, представители общественности, члены дипломатического корпуса. От имени ЦК Румынской рабочей партии Музей открыла член Политбюро ЦК Румынской партии Валентина Валуевску.

В техническом совете

Технический совет Гусевского торфоразработчика провел много работы по привлечению и внедрению в 1954 году. Количество внесенных и внедренных предложений по сравнению с 1953 годом возросло. 53 внедренных предложений в промышленность сэкономило 225 тысяч рублей. Все средства, предусмотренные для массовой работы, вознаграждения рационализаторов и изобретателей, потовления орденов и грамот освоены полностью.

Из 13 цеховых комиссий по работе изобретательства хорошо действовали комиссии механической мастерской, электротехники и торфоразработчика, которые руководит тов. Александров, Заборский, Фелоткин. Они рассмотрели 61 предложение. Зато очень мало.

После этого члены технического совета отбыли в поездку доклады, находясь в производственном отделе в Петровом путях борьбы с неродотой. К-присоединению торфоразработчика.

Адрес РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калянина, дом 23, телефон 2-37

Освобождение группы прибрежных островов китайской провинции Чжайцзян

Часть Народно-освободительной армии Китая 15 февраляступила на острова Дачань, Юйшань и Пиншань, завершив тем самым освобождение этих островов, расположенных у побережья провинции Чжайцзян, за исключением самого большого острова—Наньшаньшань.

Эти острова, говорится в сообщении, представляли собой главный опорный пункт чжайцзянских войск и Чжайцзянское побережье и использовались в качестве базы для прибрежных районов Китая. (ТАСС.)

Заявление бывшего военного министра Англии Строчи

Член английского парламента, бывший военный министр в лейбористском правительстве Джон Строчи, заявил, что депутаты английского парламента—лейбористы должны продолжать требовать, в парламенте, чтобы правительство начало переговоры с Советским Союзом о де-факто признание парижских соглашений в чтобы оно публично заявило о том, что американцы должны заставить Чан Кайши уйти с китайской территории.

«Что мы имеем? Почему лейбористская партия не может потребовать, чтобы правительство в тот момент, когда она заявила это, она поведет за собой всю страну?»—заявил Строчи. (ТАСС.)

Сбор подписей в НРП под Венским Обращением

На днях в Шахве состоялось совместное заседание городского консультативного совета, комитета защиты мира, организации демократических партий и общественных организаций, а также представителей населения города. Выступившая на заседании член Центрального Комитета по сбору подписей под Венским Обращением Боро Исчеровичева заявила, что население Шахвы горячо поддерживает призывы к сбору подписей под этим обращением, направленным против подготовки атомной войны.

«Около двух тысяч человек, присутствовавших на заседании, поставили свои подписи под Венским Обращением». (ТАСС.)

предстоит убрать обсыпку карьеров с 50 гектаров, прилегающих к заводу. Кроме того, на площади 72 гектаров, мерзлоту на 54 гектарах и убрать 32 тысячи кубометров мерзлоты из воронок переработки. Работы по борьбе с мерзлотой начнутся с первых чисел марта. Для этого будут использованы экскаваторы, тракторы и другие механизмы.

Технический совет заслушал информацию главного инженера предприятия тов. Андриповского о научно-технической конференции инженеров-техников работников и научно-исследовательских институтов торфяной промышленности Министерства электростроительств и утвердил план работы технолога и состав рабочих комиссий по рабочему изобретательству за 1955 год.

С. Николаев.

Письма в редакцию

Где же наши шефы?

В течение долгих месяцев прошлого года продолжилась сельхозрабочья физкультура, которую видел себе в подведомственных бригадах представителей шефов—коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Уршевского стекольного завода. Самостоятельность заводского клуба, декаданс и агитаторы завода вытеснили с интересными концертами, декаданс, проводил беседы на различные темы.

Но кончилось лето—закончались и приемы в колхоз шефов. Сейчас в период подготовки к выборам в Верховный Совет в в местные Советы

на территории Неклюзовского хозяйства ведется большая политико-массовая работа. Почти все место в этой работе должны занять и наши шефы, но секретарь партийной организации Уршевского стекольного завода т. Бровов пока только «полагается» на то, что «нужно помочь неклюзовцам в оформлении агитационной и культурно-массовой работы на агитационном, но практически пока ничего не делает.

М. Новосел, секретарь Неклюзовской территориальной партийной организации.

Ждем обещанных тракторов

На 10 февраля в колхозе им. Фрунзе выехали на работу 1700 тонн навоза, заготовленного 50 тонн торфа, из которых 100 тонн вывезено вместе с агрономом торфорегийонских горняков, извезено 10 тонн минеральных удобрений и 162 тонны азотной муки, собрано 100 тонн земли и 15 центнеров чистого золота.

Все эти работы по навозной и вывозке удобрений колхоз выполнил своими силами на лошадей без участия Гусевской МТС.

Ждем обещанных тракторов

Руководитель МТС по раз обещания прислать в колхоз два трактора, чтобы выполнить работы по вспашке 1850 гектаров вывезти удобрения, подвезти за зиму к фермам строительный материал, к вывозу колхозных пометов.

Но время шло. Проходили зима, а колхозники все еще не видят ее шефы в бригадах работающих тракторов.

В Киселево, агроном колхоза им. Фрунзе.

Соревнования по лыжам

В поселке Апокино состоялось лыжные соревнования на командном первенство по работе, в котором приняла участие лыжная команда Уршевского им. Калянина, им. Х годовщины Октября, Шафловского торфореприятия.

Лучшие результаты среди девушек на дистанцию восемь километров показали В. Сеничкина, А. Соколова (стекольный завод им. Калянина, Октябрь), на пять километров—

представитель стекольного завода им. Калянина Н. Шестакова. Из 18-километровую дистанцию в которой приняла участие лыжная команда С. Наскина и П. Крылова (стекольный завод им. Калянина), третье место—В. Никитина (Шафловское торфореприятие).

В итоге двухдневных соревнований командное первенство завоевали лыжники стекольного завода им. Калянина.

Сарайнова, Галина, Егорова, Микерова.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Растратчица наказана

А. Назарова, работавшая заведующей лесхозской охотничьей селекционной пункта, «Росагромакол», систематически расхищала денежные средства, принадлежавшие молодочкашам. Всего Назарова

расстреляла и присвоила свыше 4500 рублей.

Народный суд Гусь-Хрустального района сурово наказал преступницу, приговорив ее к десяти годам лишения свободы с возмещением причиненного ущерба.

Районгубэкоза производит заключение договоров с колхозами и кооперативами на прием вывоз сельхозпродуктивных продуктов для продажи на комбинесных заводах, а магнитофон, г. Гусь-Хрустальный и рабочих поселках.

Цены устанавливаются по договоренности сторон.

Расчет с колхозниками производится наличными деньгами, а с колхозами—перечислением на банковские счета.

За нарушениями и предостережениями обратились по адресу: Гусь-Хрустальный, улица Калянина, дом 1-69, 1-17.

Зав. редактора Н. С. СЛОЦОВ.

Бани стекольного завода им. Дзержинского с 11 февраля 1955 года работает с 7 часов утра до 11 часов вечера. Женские дни: вторник, среда, четверг, пятница, мужские: суббота, воскресенье. Выходной день—поседельник.

2-3 МКДО.

Кузнецов Михаил Николаевич, проживавший в Тимея, Гусь-Хрустального района, Владимирской области, похищен дело в нарушение 1 участка Гусь-Хрустального района о расторжении брака с Кузнецовой Натальей Николаевной, проживавшей в поселке Апокино. Гусь-Хрустального района Владимирской области.

Гусевской артели «Красный рыбак» требуется мастер колхозного производства и обывательского.

1-2 Провалили.